COLOCACAO DO TRINCO PLUS

PLACE T OF THE Pl
COLOCACION DEL TRANC

Insira a pega 1 nos devidos furos. Posicione a peca 2 conforme
orientacdo ilustrada. Aparafuse a peca 1 na peca 2 com os
parafusos 2,9 x 25 mm. Finalize clicando a peca 3 na posicdo
correta da marca BCF (posicdo horizontal).

Insert the piece 1 in the appropriate holes. Place the piece 2 as shown in the
illustration. Fasten piece 1in piece 2 with 2,9x25mm screws. Finish it clicking
the piece 3 in the correct position of the BCF logo (horizontal position).

Inserte la pieza 1 en los orificios apropiados. Coloque la pieza 2 como se
muestra en la ilustracion. Fije la pieza 1 en la pieza 2 con tornillos de
2,9x25mm. Finalizar haciendo clic en la pieza 3 en la posicion correcta del
logo BCF (posicion horizontal).

Posicione a peca 4 no Montante e alinhe com a pega 1 seguindo

B 3 jlustracdo.

Place the piece 4 in the stanchion and align it with the piece 1 following the
illustration.

Ponga la pieza 4 en el montante y alinear con la pieza 1 segun la ilustracion

Fixe a peca 4 com os parafusos 2,9 x 19 mm e pressione a devida

¥ Tampa de Acabamento para ocultar os mesmos.

Fix the piece 4 with 2,9x19mm screws and press its finishing cover to hide it.

Fije la pieza 4 con tornillos de 2,9 x19mm y presione sus tapas de '

acabamientos para ocultar los mismos.

PARA MAIORES
DETALHES SOBRE

A INSTALACAO

ASSISTA AOS
NOSSOS VIDEOS

FOR MORE INFORMATION ABOUT THE ASSEMBLY,
WATCH OUR VIDEOS

PARA MAS INFORMACIONES SOBRE LA INSTALACION
MIRA NUESTROS VIDEOS

,@ [GRAACC]

—

COMPOSICAO DA PLAST PORTA
COMPOSITION / COMPONENTES

PERFIS DE PVC

PVC PROFILES / PERFILES DE PVC

Lamina principal
Main panel / Ldmina principal

Meia lémina

Half panel / Media Lamina
Unido

Union / Unién

Batedor

Handle panel / Lamina de Cierre

Guia
Rail / Riel

/

—-—
el
[ L~

Montante
Jamb / Jamba

4

14

Gancho
Hook / Gancho

PECAS PLASTICAS E PARAFUSOS
EM ACO GALVANIZADO

PLASTIC PIECES AND GALVANIZED STEEL SCREWS
PIEZAS PLASTICAS Y TORNILLOS EN ACERO GALVANIZADO

Pino de sustentagao

com parafuso 2,9 x 19mm

Sustention pins with 2,9 x 19 millimeters screws

Pino de sustentacion con tornillos 2,9 x 19 milimetros

Pino duplo batedor

com parafuso 3,5 x 45mm
Double pin with 3,5 x 45 millimeters screws
Pino Doble con tornillos 3,5 x 45 milimetros

Tampa unido

com parafuso 2,9 x 19mm

Union cover with 2,9 x 19 millimeters screws
Tapa de uniones con tornillos 2,9 x 19 milimetros

ACESSORIOS DE INSTALACAO
(PECAS QUE ACOMPANHAM O PRODUTO)

ASSEMBLY ACCESSORIES (PIECES THAT COME WITH THE PRODUCT)
ACCESORIOS DE INSTALACION (PIEZAS QUE ACOMPANAN EL PRODUCTO)

CONJUNTO 1

Kit 1/ CONJUNTO 1

03 Parafusos 4,2 x 32mm
03 Screws 4,2 x 32 millimeters
03 Tornillos 4,2 x 32 milimetros

08 Parafusos 4,2 x 38mm
08 Screws 4,2 x 38 millimeters
08 Tornillos 4,2 x 28 milimetros

02 Parafusos 2,9 x 25mm
02 Screws 2,9 x 25 millimeters
02 Tornillos 2,9 x 25 milimetros

02 Parafusos 2,9 x 19mm
02 Screws 2,9 x 19 millimeters
02 Tornillos 2,9 x 19 milimetros

11 Buchas plasticas 6mm
11 Plastic raw plugs 6 millimeters
11 Tornillos 2,9 x 19 milimetros

L NN NN

01 Saché Lubrificante (vaselina sdlida)
01 Lubricant sachet (solid Vaseline)
01 Sachet con lubricante

y

Y

CONJUNTO 2

Kit 2/ CONJUNTO 2

s Chave

J Key / Clave
Trava
Latch / Tranca

Imagens meramente ilustrativas, mudangas sem prévio aviso
Images merely illustrative, changes without previous warning
Imégenes meramente ilustrativas, cambios sin previo aviso

SANFONADA

MANUAL DE INSTALACAO

ASSEMBLY INSTRUCTIONS / MANUAL DE INSTALACION

4

1335 3430

Rua Almirante Brasil 211 03164 120 S&o Paulo SP Brasil
Tel + 55 11 2291 2444 sac@bcf.com.br www.bcf.com.br

© NovidadesBCF @bt _industry @ BCF Piésticos @ /NovidadesBCF



